' pennsylvania  pisciPLINARY ACTIONS
DEPARTMENT OF STATE July 2010

Acting Secretary of the Commonwealth Basil L. Merenda announced that 203
disciplinary actions have been taken by the Bureau of Professional and
Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the Bureau of
Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the
Bureau of Commission, Elections and Legislation:

PA Board of Accountancy

PA Architects Licensure Board

PA Board of Auctioneer Examiners

PA Board of Barber Examiners

PA Board of Certified Real Estate Appraisers

Bureau of Charitable Organizations

PA Board of Chiropractic

PA Board of Cosmetoloqy

PA Board of Dentistry

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and
Geoloqists

PA Board of Funeral Directors

PA Board of Landscape Architects

PA Board of Medicine

Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable
Tributaries

Secretary of the Commonwealth — Notaries Public

PA Board of Nursing

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
PA Board of Optometry

PA Board of Osteopathic Medicine

PA Board of Pharmacy

PA Board of Physical Therapy

PA Board of Podiatry

PA Board of Psychology

Real Estate Commission

PA Board of Speech-Lanquage and Hearing Examiners

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and
Professional Counselors

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons
PA Board of Veterinary Medicine

Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing
regulations and licensing procedures and have not yet begun disciplinary processes.
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Actions by County

Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the specific actions
listed below were taken against individuals or firms in these counties:

Adams
Allegheny (14)
Armstrong
Beaver
Bedford
Berks (6)
Blair (1)
Bradford
Bucks (12)
Butler
Cambria (1)
Cameron
Carbon (1)
Centre
Chester (8)
Clarion
Clearfield
Clinton
Columbia (1)
Crawford (3)
Cumberland (2)

Dauphin (3)
Delaware (8)
Elk (1)

Erie (1)
Fayette (1)
Forest
Franklin
Fulton
Greene
Huntingdon
Indiana (2)
Jefferson (1)
Juniata

Lackawanna (3)
Lancaster (5)
Lawrence
Lebanon (1)
Lehigh (7)
Luzerne (4)
Lycoming
McKean (1)
Mercer (3)
Mifflin

Monroe (3)
Montgomery (16)
Montour
Northampton (1)
Northumberland
Perry
Philadelphia (28)
Pike

Potter (1)
Schuylkill
Snyder (1)
Somerset (2)
Sullivan
Susquehanna
Tioga

Union

Venango (1)
Warren
Washington (2)
Wayne
Westmoreland (4)
Wyoming

York (6)

48 actions were taken against professionals with non-PA addresses.
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PA Board of Accountancy

Fayette County

Natalie Grant Sharpe, certificate no. CA021875L of Uniontown, Fayette County, was
reprimanded and assessed a $1,000 civil penalty for failing to timely fulfill her
continuing professional education requirement for the 2006-2007 reporting period.
(5/18/10)

Mercer County

Ronald L. Fassett, certificate no. CA029937R of Greenville, Mercer County, had his
certificate of certified public accountant and current license to practice public
accounting suspended for failing to comply with a December 2009 Adjudication and
Order that directed him to submit documentation of his completion of make-up
continuing professional education for the 2006-2007 reporting period. The
suspension was terminated on June 24, 2010, when Fassett submitted the balance of
the required documentation. (06/04/10)

Westmoreland County

Lawrence William Walter Jr., license no. PA001453L of Jeannette, Westmoreland
County, was assessed a civil penalty of $500 because Walter engaged in the practice
of public accounting while not a licensee and used the designation of "public
accountant™ while not a licensee. (06/15/10)

Out of State

William Richard Bell, license no. CA046369 of New York, N.Y., was ordered to pay
a civil penalty of $300 and a public reprimand was placed on his permanent board
record because Bell failed to complete the required 20 credit hours of continuing
professional education during calendar year 2008 in the biennial period. (06/15/10)

Catherine G. Noviello, license no. CA026325L of Menlo Park, Calif., was ordered to
pay a civil penalty of $300 and a formal reprimand was placed on her permanent
licensing record because Noviello failed to complete the required 20 credit hours of
continuing professional education during calendar year 2008 in the biennial period.
(06/15/10)

PA Architects Licensure Board

York County

Barry Lee Harding, license no. RA009625X of York, York County, had his license
suspended for having failed to pay a civil penalty assessed in a previous board order.
(06/03/10)

PA Board of Auctioneer Examiners
No disciplinary actions taken.
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PA Board of Barber Examiners

Lancaster County

Nelson Sepulveda, t/d/b/a Sepis Sharp Styles Barber Shop, license no. BO432466 of
Lancaster, Lancaster County, was suspended for failing to pay a previously imposed
civil penalty. (04/15/10)

Philadelphia County

James A. King, license no. BL052350 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 7, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/19/10)

Vincent J. Wilson, license no. BL051148L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 10, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

Vance T. Rhone, Sr., license no. BM011770L of Philadelphia, Philadelphia County,
was suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 10, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

Melvin Groomes, license no. BL050998L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated June 2, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (06/09/10)

Ennis Suttles, license no. BL052402 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 25, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (06/08/10)

Vinel N. Cooper, license no. BL048773L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (04/15/10)

PA Board of Certified Real Estate Appraisers

Allegheny County

Reid T. Baker, license no. RL003663 of Allison Park, Allegheny County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County
dated April 9, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic
Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/04/10)

Joel M. Reck, license no. RL138992 of Pittsburgh, Allegheny County, agreed to
permanently and voluntarily surrender his certificate to practice residential real estate
appraising because he failed to complete an appraisal assignment within the
requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice, failed or
refused to exercise reasonable diligence in developing, preparing or communicating
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an appraisal, and negligently or incompetently developed, prepared or communicated
an appraisal. (07/08/10)

Delaware County

William Steven Wilson, certificate no. RL003498L of Media, Delaware County, had
his appraiser certificate suspended, based on his failure to comply with the board’s
prior order which required payment of his civil penalty and completion of remedial
education. (03/23/10)

Montgomery County

Ettore J. Petrone, license no. RL139162 of Blue Bell, Montgomery County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,500, pay costs of investigation of $500 and attend
and successfully complete at least 22 total hours of remedial education because he
violated the practice act by failing to complete an appraisal assignment within the
requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice, by failing
or refusing to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an
appraisal report, or communicating an appraisal, and by negligently or incompetently
developing an appraisal, preparing an appraisal report, or communicating an
appraisal. (06/10/10)

Philadelphia County

Carmen V. Accardo, license no. RL139409 of Philadelphia, Philadelphia County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,500, pay the costs of an investigation of $500 and
to attend and successfully complete at least 29 hours of remedial education, because
he violated the practice act by failing to complete an appraisal assignment within the
requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice, by failing
or refusing to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, preparing an
appraisal or communicating an appraisal, and by negligently or incompetently
developing an appraisal, preparing an appraisal report, or communicating an
appraisal. (06/10/10)

Bureau of Charitable Organizations

Bucks County

Silverdale Volunteer Fire Company No. 1 of Silverdale, Bucks County, was ordered
to pay an administrative fine of $2,000 for violating the Solicitation of Funds for
Charitable Purposes Act by soliciting charitable contributions in Pennsylvania
without being properly registered and by making a material false statement in an
application, statement or report required to be filed under the act. (06/25/10)

Delaware County

Choice Marketing, Inc. of Aston, Delaware County, was ordered to pay an
administrative fine of $4,000 for violating the Solicitation of Funds for Charitable
Purposes Act by failing to submit its contract with Central Bucks Ambulance to the
bureau for review and approval at least 10 working days prior to performing services
under these contracts, and performed professional fundraising counsel services for
Central Bucks Ambulance without an approved contract. (06/23/10)
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Montgomery County

Omni Development Relief Fund of North Wales, Montgomery County, was ordered
to pay an administrative fine of $7,000 for violating the Solicitation of Funds for
Charitable Purposes Act by failing to keep true fiscal records as to its activities and
by refusing or failing, after notice, to produce records of the organization to the
department. (05/28/10)

Out of State

Eberle Associates, Inc. of McLean, Va., was ordered to pay an administrative fine of
$3,000 for violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by failing
to file a contract for fundraising activities it provided to a registered charitable
organization. (06/08/10)

Shelter Box USA, Inc. of Lakewood Ranch, Fla., was ordered to pay an
administrative fine of $7,000 and submit to the bureau all documents required to
initially register within 15 days of the adoption of the consent agreement for violating
the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by soliciting charitable
contributions in Pennsylvania without first being registered. (05/28/10)

Infocision Management Corporation of Akron, Ohio, was ordered to pay an
administrative fine of $3,000 and submit to the bureau any and all overdue contracts
and campaign financial reports within 30 days of the adoption of the consent
agreement for violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by
failing to file campaign financial reports within 90 days after a solicitation campaign
or event was completed or on the anniversary of the campaign or event lasting more
than one year. (06/04/10)

The Elephant Sanctuary of Hohenwald, Tenn., was ordered to pay an administrative
fine of $7,000 and submit to the bureau all documents required to initially register
within 15 days of the adoption of the consent agreement for violating the Solicitation
of Funds for Charitable Purposes Act by soliciting charitable contributions in
Pennsylvania without being properly registered. (06/04/10)

U.S. Term Limits of Fairfax, Va., was ordered to pay an administrative fine of
$15,000 for violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by
soliciting charitable contributions in Pennsylvania without being registered, by failing
to keep true and accurate records and by violating a Cease and Desist Order.
(06/01/10)

Mary C. Schanz Foundation, a/k/a Ironwood Pig Sanctuary, of Tucson, Ariz., was
ordered to pay an administrative fine of $4,000 and ordered to cease and desist from
soliciting contributions in Pennsylvania until such time as the respondent becomes
properly registered with the bureau for violating the Solicitation of Funds for
Charitable Purposes Act by soliciting charitable contributions in Pennsylvania
without being properly registered. (06/23/10)

Priests for Life of Staten Island, N.Y., was ordered to pay an administrative fine of
$6,000 for violating the Solicitation of Funds for Charitable Purposes Act by
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soliciting charitable contributions in Pennsylvania without being properly registered
and by making material false statements on registration applications required to be
filed with the bureau for fiscal years ending 2006, 2007 and 2008. (07/08/10)

Catholic Marketing of Camdenton, Mo., was ordered to pay an administrative fine of
$5,000 and shall submit to the bureau any and all current contracts to provide
professional fundraising services within 30 days for violating the Solicitation of
Funds for Charitable Purposes Act by providing services as a professional fundraising
counsel for Priests for Life without first being registered as a professional fundraising
counsel with the bureau, by failing to file respondent’s contract with Priests for Life
with the bureau prior to rendering professional fundraising counsel services and by
failing to verify whether Priests for Life was registered with the bureau before
entering into the contract with Priests for Life. (07/13/10)

Community Support Inc. of Milwaukee, Wisc., was ordered to pay an administrative
fine of $2,000 and shall submit to the bureau any and all overdue contracts and
campaign financial reports within 30 days for violating the Solicitation of Funds for
Charitable Purposes Act by failing to submit to the bureau its contract to serve as a
Professional Solicitor for the Breast Cancer Relief Foundation, for review at least 10
days prior to performing professional solicitor services and by performing services in
the commonwealth without an approved contract and by failing to file campaign
financial reports within ninety days after a solicitation campaign or event was
completed or on the anniversary of a campaign or event lasting more than one year.
(07/13/10)

PA Board of Chiropractic

Lackawanna County

Stephen Andrew Straka, license no. DC008716 of Archbald, Lackawanna County,
had his license suspended for four years, retroactive to Sept. 1, 2008; after 18 months
of active suspension, the suspension will be stayed in favor of probation, based on his
felony conviction for insurance fraud. (06/03/10)

PA Board of Cosmetology

Allegheny County

Patricia Oshanick, t/d/b/a Patti’s Place, license nos. CO119205L and CB081218L of
Pittsburgh, Allegheny County, was indefinitely suspended and ordered to pay civil
penalties of $500 because she violated lawfully issued orders of the board for failing
to pay previously imposed civil penalties. (2/25/10 and 03/24/10)

Dawn M. Miller, license no. CO187920L of Carnegie, Allegheny County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/12/10)

Danielle Schmidt, license no. CO269343 of Pittsburgh Allegheny County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County
dated May 11, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic
Relations Code. The suspension is effective immediately. (06/08/10)
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Berks County

Hilary K. Dawson, license no. CO220174L of Boyertown, Berks County, was
assessed a civil penalty of $500 because she rented booth space within a salon.
(07/12/10)

Kikis Nail Design, license no. CY194302 of Sinking Spring, Berks County, was
ordered to pay a civil penalty of $5,200 because it practiced in a grossly incompetent
or unethical manner through the use of metal rasps, with each tool being a separate
violation of the practice act; the nail technology salon failed to have a first aid kit
within the nail technology salon; and the esthetician salon failed to have a first aid kit
within the esthetician salon. (07-12-10)

Bucks County
Kathryn H. Picraux, license no. CO228892L of Warrington, Bucks County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/12/10)

Kelly McKinney, license no. CO209870L of Levittown, Bucks County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/12/10)

Chester County
Maura A. Cullen-Burke, license no. CO194275L of Kennett Square, Chester County,
was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/11/10)

Nancy J. Wyatt, license no. CO252312 of West Chester, Chester County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/11/10)

Tien Van Nguyen and Mung Thi Bui, t/d/b/a Jamies Nail Salon, license nos.
CY194566, CZ116543, CL184503, CL178901 and CQ112624 of Downingtown,
Chester County, were ordered to pay a civil penalty of $5,000 because Tien Van
Nguyen and Mung Thi Bui violated the practice act in that they, while trading and
doing business as Jamies Nail Salon, provided cosmetology services in a salon that
was not currently licensed. In addition, Nguyen did not hold a personal license to
practice in the field of cosmetology and the salon practiced nail technology in a
grossly incompetent or unethical manner due to several violations of the practice act.
(07/12/10)

Country Nails, license nos. CZ116662 and CY 194172 of Phoenixville, Chester
County, was ordered to pay a civil penalty in the amount of $3,700 because it
practiced nail technology in a grossly incompetent and/or unethical manner.
(07/12/10)

Parvins Day Spa, license no. CY102002L of Paoli, Chester County, was ordered to
pay a civil penalty in the amount of $1,500 because it violated the practice act by
practicing cosmetology in a grossly incompetent and unethical manner through the
use of razor scraper tools, razor blades, and metal rasp tools. (07/12/10)
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Delaware County
April L. Magolon, license no. CO250619 of Upper Darby, Delaware County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (04/19/10)

Ly Ca Hau, license no. CO261976 of Upper Darby, Delaware County, had her license
declared null and void and she was ordered cease and desist the practice of the
profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest
or unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the practice
act. (07/12/10)

Sunshine Nails, license no. CY193091 of Springfield, Delaware County, was ordered
to pay a civil penalty of $1,150 because it violated the practice act by opening and
operating a nail technology facility on a lapsed license in that it failed to file the
biennial renewal application or pay the required biennial renewal fee which was due
by Jan. 31, 2007, it failed to have the minimum equipment needed for a nail
technology salon, and it operated an unlicensed facility, employed unlicensed
employees, and failed to have the minimum equipment needed for an esthetician
salon. (07/12/10)

Lackawanna County

Hoang Nguyen, t/d/b/a Nail Trix, license no. CY194741 of Scranton, Lackawanna
County, was levied a civil penalty of $1,800 because he employed unlicensed
individuals, practiced with gross incompetence and practiced beyond the limited
scope of his license. (05/03/10)

Lancaster County

Connie Reid, t/d/b/a Sunsations Nails and Tanning, license no. CY089989L of
Lancaster, Lancaster County, was levied a civil penalty of $500 because she practiced
cosmetology in a grossly incompetent or unethical manner by utilizing metal rasps.
(04/21/10)

Lehigh County

Sandy Nguyen, license no. CL010927L and Sandy Nguyen, t/d/b/a Professional
Nails, license no. CY192871 of Allentown, Lehigh County, had her license revoked
for violating the terms of a probationary order of the State Board of Cosmetology.
(03/03/10)

Luzerne County
Linda M. Mink, license no. CM012494L of Wilkes-Barre, Luzerne County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (05/11/10)

Monroe County

Hanh M. Nguyen, t/d/b/a Le Nails, license no. CY 194957 of Brodheadsville, Monroe
County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.
(05/11/10)
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Montgomery County

Supercuts of Upper Providence, license no. CB120314 of Royersford, Montgomery
County, had its cosmetology salon license suspended for having failed to pay a
previously imposed civil penalty. (05/11/10)

Rossy C. Delgado, t/d/b/a Dominican Unisex Salon, license no. CB120368 of
Norristown, Montgomery County, was suspended for failing to pay a previously
imposed civil penalty. (04/06/10)

Jerry Yellin and Melvin Silverman Beauty Shop, license no. CB099876L of
Jenkintown, Montgomery County, was ordered to pay a civil penalty because it
violated the practice act by allowing part of the salon to be used for purposes other
than cosmetology services. (07/12/10)

Philadelphia County

Son V. Ngo, license no. CL016454L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 7, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

Sovanny Lam, license no. CL183842 of Philadelphia, Philadelphia County, had her
license revoked and levied a civil penalty of $1,000 based on her obtaining a license
by dishonest or unethical means. (03/03/10)

Luz Perez, t/d/b/a Mary Unisex Beauty Salon, license no. CB119155 of Philadelphia,
Philadelphia County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil
penalty. (05/11/10)

Thuong Hoai Do, license no. CL183883 of Philadelphia, Philadelphia County, was
revoked as a nail technician and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he
obtained his license by dishonest or unethical means. (04/21/10)

Sheilah Collins, t/d/b/a Honeydew Beauty Lounge, license no. CB120762 of
Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failing to pay a previously
imposed civil penalty. (04/07/10)

Shadonna S. Pitts, license no. CO266493 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (04/07/10)

Vernice Bohannon, license no. CO209379L of Philadelphia, Philadelphia County,
was assessed a civil penalty of $250 for practicing on a lapsed license. (04/17/09)

Supreme Nails, license no. CY192672 of Philadelphia, Philadelphia County, was
ordered to pay a civil penalty of $700 because it violated the practice act in that the
nail technology salon practiced nail technology in a grossly incompetent or unethical
manner through the use of a razor tool in the practice of nail technology, failed to
maintain tools that come into contact with a client in a sanitary condition at all times,
failed to have a multipurpose fire extinguisher. (07/12/10)
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Potter County
Amy Marie Antonioli, license no. CO178664R of Shinglehouse, Potter County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (03/23/10)

York County

The New Image, license no. CB074048L of New Freedom, York County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,000 because it utilized self-employed
cosmetology licensees in the cosmetology. (07/12/10)

Out of State

Ann Tuyet Thi Dang, license no. CO262621 of Mobile, Ala., had her license revoked
and was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by
dishonest or unethical means. (04/22/10)

Diem Phuong Thi Nguyen, license no. CO263853 of Stone Mountain, Ga., had her
license revoked because she obtained her license by dishonest or unethical means.
(04/22/10)

Phuc Dinh Truong, license no. CO263366 of Lorton, Va., had her license revoked and
was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by
dishonest or unethical means. (03/04/10)

Uyen Kim Nguyen, license no. CL180764 of Moultrie, Ga., was suspended for failing
to pay a previously imposed civil penalty. (04/07/10)

Kim Thi Nguyen, license no. CQ111817 of Waltham, Mass., was revoked and
ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by dishonest
or unethical means. (04/22/10)

Nga Thi Vu, license no. CQ111994 of Randolph, Mass., was revoked and ordered to
pay a civil penalty of $1,000 based on findings that VVu obtained a license by
dishonest or unethical means. (05/03/10)

Van Gia Trinh, license no. CL183342 of Morrow, Ga., was revoked and ordered to
pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by dishonest or
unethical means. (4/27/10)

PA Board of Dentistry

Allegheny County

Thomas L. Watkins, Jr., license no. PN083216L of Pittsburgh, Allegheny County,
was suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny
County dated April 9, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/04/10)

Berks County
Eugene Charles Kardelis Jr., license no. DS027961L of Fleetwood, Berks County,
was indefinitely suspended for no less than five years, with such suspension
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immediately stayed in favor of no less than five years of probation, because Kardelis
was unable to practice dentistry with reasonable skill and safety to patients by reason
of illness, excessive use of controlled substances or chemicals, or as the result of a
mental or physical condition. (06/04/10)

Bucks County

Julia Marie D. Reifsneider, license no. DH068876 of Levittown, Bucks County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,000, a public reprimand was placed on her record
with the board, and her license was placed on probation for a period of a least one
year because Reifsneider was found guilty of a misdemeanor involving moral
turpitude. (06/04/10)

Cambria County

Barbara Britton Fairbank, license no. DH008091L of Johnstown, Cambria County,
has voluntarily surrendered her license to practice as a dental hygienist because she is
unable to practice as a dental hygienist with reasonable skill and safety by reason of
iliness, drunkenness, excessive use of chemicals or any other type of material or as
the result of any mental or physical condition and in that she made false or deceptive
biennial renewals with the board. (06/04/10)

Erie County

W. Kevin Mahoney, license no. DS025037L of Erie, Erie County, was ordered to pay
a civil penalty of $5,000 because he violated board regulations since he delegated to a
person duties that the dentist has reason to know the person is not authorized to
perform. (06/04/10)

Montgomery County

Dobroslav M. Valik, license previously revoked of Merion Station, Montgomery
County, was assessed a civil penalty of $6,000 based upon his practice of dentistry
and holding himself out as authorized to practice dentistry without being duly
licensed or authorized to engage in such practice under the provisions of the Dental
Law. (04/26/10)

Out of State

Lloyd M. Tucker, license no. DS027860L of Seattle, Wash., was ordered to pay a
civil penalty of $1,000 because he had disciplinary action imposed by the proper
licensing authority of another state. (06/04/10)

Kurt S. Dangl, license no. DS026495L of Sarasota, Fla., was ordered to pay a civil
penalty of $1,000, a public reprimand was placed on his record with the board, and
his license was placed on probation for a period of a least one year because Dangl
entered a plea of no contest to a felony in violation of the laws of another state.
(06/04/10)

Willie Earl Harkless, of Gretna, La., was provisionally denied a Pennsylvania

license by examination to practice dentistry based on his pleading guilty to
mail fraud, a crime of moral turpitude. (05/13/10)
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PA Board of Professional Engineers, Land

Surveyors and Geoloqists
No disciplinary actions taken.

PA Board of Funeral Directors

Delaware County

Catherine B. Laws Funeral Home, Inc., license no. FR000439L of Chester, Delaware
County, had its funeral license suspended for one year and was ordered to pay a civil
penalty of $1,000 because it operated when it was not licensed and registered.
(03/04/10)

Theodore P. Bathurst, license nos. FD010370L and FS010370L of Glenolden,
Delaware County, had his license revoked and ordered to pay a civil penalty of
$15,000 because he misappropriated customer money. (05/05/10)

Philadelphia County

Alan L. Jones, license no. FD012328L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated April 6, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (04/15/10)

PA Board of Landscape Architects
No disciplinary actions taken.

PA Board of Medicine

Berks County

Bryant K. Howard, license no. MA001671L of Whitehall, Berks County, was revoked
based on discipline imposed by the proper licensing authority of another jurisdiction.
(02/24/10)

Chester County

Michael Raymond Bibbo, certificate no. RTO000092 of West Chester, Chester
County, had a public reprimand placed on his permanent board record and was
ordered to pay a $1,000 civil penalty because he used the designations of athletic
trainer and certified athletic trainer and provided athletic training services to
physically active individuals between August 2007 and Dec. 14, 2009, without being
certified by the board. (06/09/10)

Indiana County

Frank Anthony Trenney, license no. RTO01349A of Indiana, Indiana County, was
assessed a $1,000 civil penalty because he practiced as an athletic trainer without
being properly certified and licensed and/or improperly held himself out as a certified
athletic trainer without licensure. (06/01/10)
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Lancaster County

Rajeev Jayadevan, license no. MD421329 of Lancaster, Lancaster County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Lancaster County
dated Feb. 23, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic
Relations Code. The suspension is effective immediately. (03/02/10)

Montgomery County

Ravi Jonnalagadda Kumar, a/k/a Ravi Kumar Jonnalagadda, license no. MD427889
of Bala Cynwyd, Montgomery County, had his license suspended, said suspension
stayed in favor of three years probation based on disciplinary action taken against his
license by the proper licensing authority of another state. (04/07/10)

Rose Marie Kunaszuk, license no. MW008408L of Conshohocken, Montgomery
County, was assessed a $500 civil penalty based on disciplinary action taken against
her license by the proper licensing authority of another state. (05/12/10)

Daniel Arthur Jones, license no. MDO037804E of Wyncote, Montgomery County, had
his license suspended because he failed to pay a civil penalty levied by a previous
board order. (06/08/10)

Philadelphia County

Thongchai Vorasingha, license no. MD037438E of Philadelphia, Philadelphia
County, had his license revoked because he has been convicted of three felonies in
the United States District Court for the Eastern District of Pennsylvania. (06/01/10)

Marsel Gjata, license no. YM012575 of Philadelphia, Philadelphia County, had his
license indefinitely suspended for no less than three years, immediately stayed in
favor of no less than three years probation, because he violated the practice act by
being unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by
reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological
dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend
to impair judgment or coordination. (06/22/10)

Washington County

Erin M. Sabo, license no. MD048090L of Bulger, Washington County, was
indefinitely suspended for no less than three years because Sabo is unable to practice
the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of illness or
addiction to drugs or alcohol. (06/22/10)

Out of State

Thomas M. Horiagon, license no. MD032456 of Highlands Ranch, Colo., was
assessed a $1,000 civil penalty based on disciplinary action taken against his license
by the proper licensing authority in two other states. (06/03/10)

John Brannigan, license no. MD069033L of Oakdale, Calif., had his Pennsylvania

license revoked based on disciplinary action taken against his license by the proper
licensing authority of another state. (06/03/10)

- Page 14 of 31 -



Earl B. Bradley, license no. MD031715E of Lewes, Dela., had his Pennsylvania
license indefinitely suspended based on disciplinary action taken against his license
by the proper licensing authority of another state. (04/12/10)

Frank Joseph Salvi, unlicensed, of Cottage Grove, Wisc., had his application for a
license to practice medicine and surgery denied based on indications of immoral or
unprofessional conduct. (02/11/10)

Katherine Anne Hoover, license no. MD018779E of Lost Creek, W.V., had her
Pennsylvania license revoked, said revocation stayed in favor of five years probation
based on disciplinary action taken against her license by the proper licensing
authority of West Virginia. (04/05/10)

Paul Arnold Lessler, license no. MD024282E of Delmar, Calif., had his Pennsylvania
license indefinitely suspended based on disciplinary action taken against his license
by the proper licensing authority of another state. (03/17/10)

Roger K. Hershline, license no. MD052614L of Hilton Head Island, S.C., had his
Pennsylvania license revoked based on disciplinary action taken against his license by
the proper licensing authority of Georgia and that he failed to report the Georgia
board action to the board within 60 days of its occurrence. (05/06/10)

Sivagnanalingam Sivakantha, license no. MD067769L of Belle Mead, N.J., had his
Pennsylvania license suspended for at least three years, based on findings that he is
unable to practice with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or
physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon
alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair
judgment or coordination. (02/25/10)

William Roy Hearter, Jr., license no. MD026680E of Phoenix, Ariz., had a reprimand
placed on his Pennsylvania license and was assessed a $150 civil penalty based on
disciplinary action taken against his license by the proper licensing authority of
another state. (04/06/10)

Wendell Jay Gorum Il, license no. MD069358L of Modesto, Calif., was suspended
for five years, with such suspension stayed in favor of probation subject to the board's
terms and conditions, because his license to practice medicine was disciplined by the
proper licensing authority of another state. (06/22/10)

Charles Churlmin Lee, license no. MD050941L of Annandale, Va., had a public
reprimand placed on his record with the board because he had disciplinary action
taken by a proper licensing authority of another state. (06/22/10)

Rashid Nuruddin Merchant, license no. MD031696L of Beachwood, Ohio, agreed to
the permanent voluntary surrender of his medical license because Merchant had a
license or other authorization to practice the profession revoked by a proper licensing
authority of another state. (06/22/10)
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Donald Blair Geldart, unlicensed of Avon Park, Fla., had his application for a
Pennsylvania license to practice medicine and surgery denied based on his having
failed to demonstrate the qualifications or standards for a license, certification or
registration and disciplinary action taken against his license by the proper licensing
authority of Florida. (06/09/10)

Navigation Commission for the Delaware River and its

Navigable Tributaries
No disciplinary actions taken.

Secretary of the Commonwealth — Notaries Public

Dauphin County

Thomas S. Bischof of Harrisburg, Dauphin County, was disciplined and his notary
commission was suspended for a period of three months, with such suspension stayed
in favor of three months probation, ordered to pay a civil penalty of $500, and $150
for the costs of continued probationary monitoring, and was required to attend a
notary education practice and procedure course because Bischof failed to complete
the commissioning process for his 2005-2009 notary appointment by not recording
his bond at the office of the recorder of deeds of the county in which he maintains an
office, not taking his oath of office and not registering his signature at the office of
the recorder of deeds of the county in which he maintains an office. (06/09/10)

Lebanon County

Kelly J. Parks of Myerstown, Lebanon County, was disciplined and her notary
commission was suspended for a period of three months, with such suspension stayed
in favor of three months probation, ordered to pay a civil penalty of $500, and $150
for the costs of continued probationary monitoring, and was required to attend a
notary education practice and procedure course because Parks failed to complete the
commissioning process for her 2005-2009 notary appointment by not recording her
bond at the office of the recorder of deeds of the county in which she maintains an
office, not taking her oath of office and not registering her signature at the office of
the recorder of deeds of the county in which she maintains an office. (06/09/10)

Lehigh County

Francis Macklin of Allentown, Lehigh County, was disciplined and his notary
commission was suspended for a period of three months, with such suspension stayed
in favor of three months probation, ordered to pay a civil penalty of $500, and $150
for the costs of continued probationary monitoring, and was required to attend a
notary education practice and procedure course because Macklin failed to complete
the commissioning process for his 2008 notary appointment by not recording his bond
at the office of the recorder of deeds of the county in which he maintains an office,
not taking his oath of office and not registering his signature at the office of the
recorder of deeds of the county in which he maintains an office. (06/09/10)
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Carey B. Clayman of Emmaus, Lehigh County, was disciplined and his notary
commission was suspended for a period of three months, with such suspension stayed
in favor of three months probation, ordered to pay a civil penalty of $500, and $150
for the costs of continued probationary monitoring, and was required to attend a
notary education practice and procedure course because Clayman failed to complete
the commissioning process for his 2006 notary appointment by not recording his bond
at the office of the recorder of deeds of the county in which he maintains an office,
not taking his oath of office and not registering his signature at the office of the
recorder of deeds of the county in which he maintains an office. (06/09/10)

PA Board of Nursing

Allegheny County

Dawn Michele Smith, license no. RN502289L of Monroeville, Allegheny County,
has been reinstated and immediately placed on no less than three years of probation
because Smith is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or
psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other
drugs which tend to impair judgment or coordination. (06/28/10)

Lisa Marie Dalla-Betta, license no. RN316864L, C.R.N.P. no. TP005440B and
prescriptive authority nos. 870, 005196, 005741 and 007802 of Pittsburgh, Allegheny
County, was suspended retroactive to Feb. 1, 2010, based upon her felony conviction
under the Drug Act. (04/28/10)

Gencie Robinson Smith, license no. PN085546L of Pittsburgh, Allegheny County,
had her license indefinitely suspended for no less than three years, immediately
stayed in favor of probation of no less than three years, because she violated the
practice act by being addicted to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other
drugs which tend to impair judgment or coordination or has become incompetent.
(06/28/10)

Jason Adrian Midgley, license no. RN583473 of Allison Park, Allegheny County,
was automatically suspended for no more than one year and indefinitely suspended
for no less than three years, with said suspensions served concurrently, and said
suspensions stayed immediately in favor of no less than three years of probation,
subject to terms and conditions set forth in the agreement, because he is unable to
practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental
or physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon
alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs which tend to impair judgment or
coordination and in that he pled guilty or nolo contendere or has been convicted of a
misdemeanor violation of the Drug Act. (06/28/10)

Andretta Wallace Wiggins, license no. RN325948L of Pittsburgh, Allegheny County,
had her license suspended for two years, immediately stayed in favor of probation,
and was required to complete at least 14 hours of continuing education because she
violated the practice act by being guilty of immoral or unprofessional conduct.
(06/28/10)
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Berks County

Allison Elise Shurr, license no. RN557716 of Kenhorst, Berks County, had her
license indefinitely suspended for at least three years retroactive to July 16, 20009,
based on findings that she violated the terms of her VVoluntary Recovery Program
consent agreement. (04/16/10)

Cheryl Ramer Boston, license no. PN073008L of Birdsboro, Berks County, is
indefinitely suspended for no less than five years, such suspension immediately
stayed in favor of no less than five years of probation, because Boston is addicted to
alcohol or is addicted to hallucinogenic or narcotic drugs which tend to impair
judgment or coordination or has become mentally incompetent. (06/28/10)

Bucks County

Leslie Evans, license no. RN181807L of Bristol, Bucks County had her license
suspended for no less than three years, retroactive to Feb. 23, 2010, for violating the
requirements of the Voluntary Recovery Program (05/04/10)

Sherry Yochim Greer, license number RN331040L of Langhorne, Bucks County, was
indefinitely suspended, retroactive to Feb. 17, 2010, based upon her being unable to
practice nursing with reasonable skill and safety by reason of psychological
dependence on drugs or alcohol. (04/21/10)

Crawford County

Stacey J. Benner, license no. RN280513L of Titusville, Crawford County, had her
license indefinitely suspended, in that she is unable to practice with reasonable skill
and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or
physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic
drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. (04/20/10)

Carol Gomez, license no. RN209124L of Meadville, Crawford County, had her
license indefinitely suspended based on her guilty plea to a misdemeanor count of
procuring a controlled substance by fraud, deceit, misrepresentation or subterfuge.
(04/26/10)

Triscell Wade, license no. PN263582 of Meadville, Crawford County, had her license
revoked based on her having pled guilty to one misdemeanor count of theft.
(03/04/10)

Dauphin County

William M. Scipioni, license no. RN511598L of Palmyra, Dauphin County, was
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately
stayed in favor of no less than three years probation, subject to terms and conditions,
because Scipioni was convicted or has pleaded guilty or entered a plea of no contest
or has been found guilty by a judge or jury of a felony or a crime or moral turpitude
or has received probation without verdict disposition in lieu of trial or an accelerated
rehabilitative disposition in the disposition of felony charges, in the courts of this
commonwealth, the United States or any other state, territory, possession, or country
and he was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or
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psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other
drugs which tend to impair judgment or coordination. (06/28/10)

Delaware County

Lesley Mead, license no. PN277439 of Collingdale, Delaware County, had her
license suspended for five years, with the first six months to be served as active and
the remainder stayed in favor of probation, based upon her pleading guilty to criminal
charges in the state of Delaware and her concealment of those guilty pleas in her
application to the board. (04/23/10)

Elk County

Brian T. Hasselman, license no. RN515877L of St. Marys, ElIk County, was
suspended for at least three years, retroactive to Feb. 23, 2010, based on his failure to
comply with the terms of his VVoluntary Recovery Program consent agreement of the
Professional Health Monitoring Program. (04/26/10)

Indiana County

Michelle Triggiani, license no. RN525558L of Saltsburg, Indiana County, had her
license indefinitely suspended, based on findings that she is unable to practice with
reasonable skill and safety to patients by reason of illness or addiction to drugs or
alcohol. (04/23/10)

Lancaster County

Patrick Calhoun Miller, license no. RN547150 of Elizabethtown, Lancaster County,
was suspended indefinitely for at least three years for violating a previously issued
board order. (04/26/10)

Luzerne County

Gail Armstrong Doknovitch, license no. RN5330559L of Nanticoke, Luzurne
County, was suspended for at least three years, retroactive to Feb. 23, 2010, based on
her failure to comply with the terms of her VVoluntary Recovery Program consent
agreement of the Professional Health Monitoring Program. (04/16/10)

Rory Daniel Dixon, license no. PN273695 of Harleigh, Luzerne County, was
indefinitely suspended for no less than three years, with such suspension immediately
stayed in favor of probation for no less than three years, subject to the board's terms
and conditions, because Dixon is addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic
or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination or has
become mentally incompetent (impairment) and has violated a lawful disciplinary
order of the board. (06/28/10)

Suzanne Bonnie Gillis, license no. PN250437L of Ashley, Luzerne County, was
ordered to pay a civil penalty of $2,000 and a public reprimand was placed on her
permanent board record, because she willfully or repeatedly practiced as a licensed
practical nurse without a current, valid, unexpired license for approximately 47
months during three biennial licensing periods. (06/28/10)
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McKean County

Jennifer Anne Tessena, license no. RN574707 of Bradford, McKean County, had her
license indefinitely suspended for at least three years retroactive to Dec. 4, 2009,
based on findings that she violated the terms of her VVoluntary Recovery Program
consent agreement. (04/16/10)

Mercer County

Michael K. Miller, license no. RN335801L of Greenville, Mercer County, was placed
on three years probation, retroactive to Sept. 28, 2009, subject to terms and conditions
of the Disciplinary Monitoring Unit, because Miller was unable to practice the
profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical
illness or condition or physiological or psychological dependence upon alcohol,
hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or
coordination. (06/28/10)

Monroe County

Rosemary Zwetkof Ryan, license no. RN320920L of Cresco, Monroe County, had
her license revoked because she was convicted of a crime of moral turpitude in the
courts of the United States. (04/20/10)

Montgomery County

Darlita L. Stephens, license no. RN533042 of Norristown, Montgomery County, had
her license revoked based on her conviction or guilty plea to crimes of moral
turpitude in the courts of the commonwealth. (04/23/10)

Philadelphia County

Daniel J. Cooney, license no. RN293381L of Philadelphia, Philadelphia County, had
his license indefinitely suspended based on his inability to practice professional
nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness.
(04/21/10)

Margaret A. McShane, license no. RN520341L of Philadelphia, Philadelphia County,
had her license suspended indefinitely, for at least three years, retroactive to May 5,
2009, said suspension stayed in favor of probation, based on McShane's failure to
comply with the Voluntary Recovery Program agreement. (03/31/10)

Mary C. Mclintyre, license no. RN260981L of Philadelphia, Philadelphia County, was
indefinitely suspended for no less than one year because MclIntyre was unable to
practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental
or physical illness or condition of physiological or psychological dependence upon
alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair
judgment or coordination and misappropriated equipment, materials, property, drugs
or money from an employer or patient. (06/28/10)

Somerset County

Vicki Lynn Schellhammer, license no. RN503876L of Windber, Somerset County,
had her license suspended for at least three years retroactive to Feb. 23, 2010, based
on findings that she violated the terms of her VVoluntary Recovery Program consent
agreement. (05/07/10)
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Catherine Yatsko Walters, license no. PN099778L of Friedens, Somerset County,
voluntarily surrendered her practical nursing license because Walters practiced
practical nursing without a valid current license and committed fraud or deceit in the
practice of practical nursing. (06/28/10)

Venango County

Susan E. Lacava, a/k/a Susan Gunn Hudak, license no. RN331306L of Cranberry
Township, Venango County, had her license indefinitely suspended for no less than
two years for misappropriation of controlled substances. (04/28/10)

Washington County

Judith Garrett, license no. RN234579L of Washington, Washington County, was
automatically suspended for no more than a year and indefinitely suspended for no
less than three years, with said suspensions served concurrently and stayed
immediately in favor of no less than three years probation, subject to terms and
conditions set forth in her agreement, because she is unable to practice the profession
with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or
condition or physiological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs
or other drugs which tend to impair judgment or coordination and because she pled
guilty or no contest or has been convicted of a misdemeanor violation of the Drug
Act. (06/28/10)

York County

Michele Evette Ross, license no. RN270538L of Jacobus, York County, was
indefinitely suspended for no less than three years, such suspension immediately
stayed in favor of no less than three years probation subject to terms and conditions,
because Ross was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or
psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs which tend
to impair judgment or coordination. (06/28/10)

Out of State

Jeffrey William Lauttamus, license no. PN275570 of Weirton, W.V., and who last
practiced in Allegheny County, was indefinitely suspended, based upon his inability
to practice to the profession with reasonable skill and safety to patients. (04/21/10)

Maha Kandil, license no. RN602919 of Forked River, N.J., had her Pennsylvania
license indefinitely suspended retroactive to Jan. 26, 2010, in that she is unable to
practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or
physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon
alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair
judgment or coordination. (04/20/10)

Susan E. Opanel, license no. RN59187 of Newfield, N.J., had her license suspended
for three years with said suspension stayed in favor of probation for no less than three
years, based on findings that she is unable to practice safely unless she is monitored,
due to a diagnosis of alcohol dependence in full, sustained remission.
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Vickie M. Sarrell, license no. RN328372L of Copperhill, Tenn., had her Pennsylvania
license indefinitely suspended based on findings that she is addicted to alcohol or is
addicted to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair
judgment or coordination, so long as such dependence shall continue, or she has
become mentally incompetent. (04/23/10)

Marie C. Henwood, license no. RN536588 of Bellmawr, N.J., was indefinitely
suspended for no less than three years, such suspension immediately stayed in favor
of no less than three years of probation, because Henwood is unable to practice the
profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical
illness or condition or physiological or psychological dependence upon alcohol,
hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or
coordination, and she has violated a lawful disciplinary order of the board.
(06/28/10)

Bethany Lynn Cejer, license no. RN553932 of Maple Heights, Ohio, was indefinitely
suspended for no less than three years, with such suspension immediately stayed in
favor of three years of probation, subject to the board's terms and conditions, because
Cejer was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients
by reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological
dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend
to impair judgment or coordination. (06/28/10)

Susan L. Dobzanski, license no. RN349543L of Paulsboro, N.J., was reinstated and
immediately placed on no less than three years probation subject to terms and
conditions, because Dobzanski was unable to practice the profession with reasonable
skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or
physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic
drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. (06/28/10)

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators
No disciplinary actions taken.

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
No disciplinary actions taken.

PA Board of Optometry

Philadelphia County

Henry E. Parker, license no. OEG001075 of Philadelphia, Philadelphia County, was
indefinitely suspended based on the suspension of his license by the proper licensing
authority of another state. (03/12/10)
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PA Board of Osteopathic Medicine

Allegheny County

Michael J. Vogini, license no. OS005093L of Pittsburgh, Allegheny County, was
temporarily suspended of his license to practice osteopathic medicine based upon
evidence that he is a clear and immediate danger to the public health and safety.
(07/02/10)

Chester County

Peter Fabulian, license no. OS008019L of Kennett Square, Chester County, was
temporarily suspended because his continued practice of osteopathic medicine is a
clear and immediate danger to the public health and safety. (6/28/10)

Montgomery County

Paris D. Hughes, license no. 0S006797L of Maple Glen, Montgomery County, had
his license automatically suspended based on his having pled guilty to a misdemeanor
under the Drug Act. (04/15/10)

Out of State

David Granoff, license no. 0S004888L of Oswego, N.Y., had his Pennsylvania
license indefinitely suspended based on findings that he is unable to practice
osteopathic medicine and surgery with reasonable skill and safety to patients by
reason of illness or as a result of a mental or physical condition. (04/15/10)

James S. Snow, Jr., license no. OS002578L of St. Simons Island, Ga., was issued a
public reprimand, based on disciplinary action taken against his license by the proper
licensing authority of Georgia. (04/22/10)

John A. King, license no. OS005645L of Orlando, Fla., had his Pennsylvania license
to practice osteopathic medicine and surgery revoked based on disciplinary action
taken against his license to practice medicine by the proper licensing authority of
Alabama. (03/17/10)

PA Board of Pharmacy

Bucks County

Mary S. Giarretta, license no. RP038034R of Richlandtown, Bucks County, was
ordered to permanently surrender her license to practice as a pharmacist in this
commonwealth because she violated the practice act in that she has been found guilty,
pleaded guilty, entered a plea of no contest, or has received probation without verdict,
disposition in lieu of trial or an accelerated rehabilitative disposition in the disposition
of felony charges, to any offense in connection with the practice of pharmacy or any
offense involving moral turpitude before any court of record of any jurisdiction.
(06/15/10)
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Carol Markowitz, license no. RP035439L of Bensalem, Bucks County, had her
license suspended for at least three years, retroactive to Feb.16, 2010, based on
findings that she violated the terms of a previous board order. (05/07/10)

Harris Bogdnoff, license no. RP028375L of New Hope, Bucks County, had a public
reprimand placed on his record with the board and was ordered to pay a civil penalty
of $3,000 and to obtain 30 hours of continuing education credits within six months
because Bogdnoff violated board regulations by failing to complete 30 hours of
continuing education for the 2006-2008 biennial period. (06/15/10)

Alexander Khodak, license no. RP036495T of Richboro, Bucks County, had his
license suspended, based on his felony convictions under the Drug Act. (05/13/10)

Jefferson County
Jacient D. Bray, license no. RP042532L of Brockway, Jefferson County, had his
license suspended, based on his felony convictions under the Drug Act. (05/13/10)

Lehigh County

Keith Wesley Adams, license no. RP440222 of Alburtis, Lehigh County, had his
license suspended for at least three years, retroactive to Oct. 22, 2008, based on
findings that he violated the terms of a previous board order. (04/08/10)

Montgomery County

Min Young Kim, license no. RP038381L of Lansdale, Montgomery County, was
ordered to pay a civil penalty of $425 and to obtain 8.5 hours of continuing education
credits within six months because Kim violated board regulations by failing to
complete 30 hours of continuing education for the 2006-2008 biennial period.
(06/15/10)

Westmoreland County

Crystal L. Hunter, license no. RP440107 of Ligonier, Westmoreland County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,700 and to obtain 17 hours of continuing
education credits within six months because Hunter violated board regulations by
failing to complete 30 hours of continuing education for the 2006-2008 biennial
period. (06/15/10)

York County

Thomas James Fortunato, license no. RP034689L of Warrington, York County, was
indefinitely suspended for no less than 10 years from the date of sentencing in the
case of United State of America v. Thomas Fortunato because Fortunato violated the
practice act in that he has been found guilty, pleaded guilty, entered a plea of no
contest, or has received probation without verdict, disposition in lieu of trial or an
accelerated rehabilitative disposition in the disposition of felony charges, to any
offense in connection with the practice of pharmacy or any offense involving moral
turpitude before any court of record of any jurisdiction. (06/15/10)

- Page 24 of 31 -



Out of State

Arezo Soltanian, license no. RP042044L of Rowlett, Texas, was ordered to pay a
civil penalty of $500 because Soltanian had disciplinary action taken by the proper
pharmacist licensing authority of another state. (06/15/10)

Thomas Warren Hite, unlicensed of Bucksport, Maine, was denied Pennsylvania
licensure based on concern that he may be unfit or unable to practice pharmacy by
reason of the extent or manner of his use of alcoholic beverages, controlled
substances or any other substance which impairs the performance of professional
duties. (06/09/10)

PA Board of Physical Therapy

Columbia County

Michelle Waltman Colone, license no. PT012809L of Berwick, Columbia County,
had her physical therapist license revoked based on findings she habitually indulged
in the use of narcotics or other habit-forming drugs, she was convicted of theft by
unlawful taking, a crime of moral turpitude, and she was convicted of theft in the
course and scope of her employment as a physical therapist, a misdemeanor relating
to the practice of physical therapy. (05/21/10)

PA Board of Podiatry
No disciplinary actions taken.

PA Board of Psychology

Cumberland County

Sally J. Tice, license no. PS003041L of New Cumberland, Cumberland County, was
publicly reprimanded, ordered to pay a civil penalty in the amount of $1,000, and
ordered to complete six hours of remedial education in topics relating to ethics in
supervision, billing, and record keeping, because Tice committed immoral or
unprofessional conduct, which shall include any departure from, or failure to conform
to, the standards of acceptable and prevailing psychological practice. (06/17/10)

Montgomery County

Marvin H. Berman, license no. PS006663L of Wyncote, Montgomery County, had
his license revoked, based on he displayed gross incompetence, negligence or
misconduct in carrying on the practice of psychology, deviated from the board’s Code
of Ethics and American Psychological Association’s ethical principle, engaged in the
practice of psychology without holding a currently valid license, failed to maintain
professional records, and committed immoral or unprofessional conduct. (03/05/10)

Westmoreland County
Cove PREP of Torrance, Westmoreland County, was ordered to pay a civil penalty in
the amount of $7,500 because Cove PREP aided and abetted the unlicensed practice
of psychology. (06/17/10)
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Out of State

Franklin David MacArthur, license no. PS008752L of West Milford, N.J., was
indefinitely suspended for no less than one year because MacArthur had a license to
practice psychology disciplined by the proper licensing authority of another state.
(06/17/10)

Real Estate Commission

Bucks County

Thomas M. Kaczor, license nos. RM025762A and AB025762A of Levittown, Bucks
County, had his licenses suspended and assessed a $7,000 civil penalty based on him
making a substantial misrepresentation, failing to deal honestly and in good faith,
acting as a dual agent without the consent of both parties, failing to ensure that all
services are provided in a reasonable, professional and competent manner, failing to
present an offer to the sellers in a reasonably practicable period of time, failing to
exercise reasonable professional skill and care which meets the practice standards,
knowingly was a party to a material false or inaccurate representation in a writing
regarding a real estate transaction (the release) in which he is acting in a
representative capacity, pursuing a continued and flagrant course of
misrepresentation, failing to ensure that all services that are to be provided to the
consumer are provided in a reasonable, professional and competent manner in
accordance with the practice standards, failing to be loyal to the seller by acting in the
seller’s best interest, and engaging in conduct during a real estate transaction that
demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or incompetence. (04/08/10)

Carbon County

Melissa A. Hascher, license no. RS210884L of Nesquehoning, Carbon County, was
assessed a $2,000 civil penalty and had her license placed on probation until she
completes her criminal probation, based on her guilty plea to a felony and for failing
to notify the commission of her conviction of a felony or misdemeanor within 30 days
of the plea. (09/28/09)

Cumberland County

Dawn M. Shughart and Dawn Shughart Realty, LLC, d/b/a Dawn and Associates
Realty, licenses nos. RS222161L, RM419680, and RB065485 of Key West, Fla. and
Carlisle, Cumberland County, are revoked because Shughart and Dawn Shughart
Realty, LLC, d/b/a Dawn and Associates Realty made substantial misrepresentations,
engaged in conduct during a real estate transaction which demonstrates bad faith,
dishonesty, untrustworthiness or incompetency, pursued a continued and flagrant
course of misrepresentations, and was knowingly a party to a material false or
inaccurate representation in writing regarding a real estate transaction in which
Shughart acted in a representative capacity. (06/15/10)

Lancaster County

Betty Heydt, license no. RS270149 of Akron, Lancaster County, had her license
revoked based on her making substantial misrepresentations; knowingly being a part
to a material false or inaccurate representation in a writing regarding a real estate
transaction, engaging in conduct during a real estate transaction which demonstrates
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bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or incompetency, and failing to provide the
sellers with a statement of estimated cost and return. (02/24/10)

Lehigh County

Pedro J. Garcia, license no. RS226925L of Bethlehem, Northampton and Lehigh
counties, had his license actively suspended for failing to comply with a previously
imposed commission order. (02/18/10)

Monroe County
Fred Peck, license no. RS210236L of Stroudsburg, Monroe County, had his license
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (02/05/10)

Montgomery County

Linda Glover, unlicensed of Blue Bell, Montgomery County, was ordered to pay a
civil penalty of $1,000 because she violated the practice act by acting in the capacity
of a real estate broker or real estate salesperson without the required license.
(06/15/10)

Linda Glover, t/d/b/a Linkayhouses, LLC, of Blue Bell, Montgomery County, was
ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she violated the practice act by acting
in the capacity of a real estate broker or real estate salesperson without the required
license. (06/15/10)

Northampton County

First Source Properties Inc, license no. RB065488 of Bethlehem, Northampton
County, and Amy Sackrison-Wagner, license nos. RS220727L, RM419478 and
AB066547 of Easton, Northampton County, voluntarily surrendered any and all
licenses to practice real estate in Pennsylvania, including license numbers RB065488,
RS220727L, RM419478 and AB066547, and their right to apply for any new licenses
for a minimum of five years, and Sackrison-Wagner is not permitted to own a
controlling interest in any licensed real estate brokerage for a five-year period,
because respondents, by and through its agents and/or employees, made substantial
misrepresentations, failed to ensure that all deposits or other money accepted by
every person holding a real estate broker's license shall be retained by such real estate
broker pending consummation or termination of the transaction involved, and shall be
accounted for in the full amount thereof at the time of the consummation or
termination; commingled the money or other property of her principle with her own;
engaged in conduct during a real estate transaction, which demonstrates bad faith,
dishonesty, untrustworthiness, or incompetency; failed to immediately deposit such
monies, of whatever kind or nature, belonging to others, in a separate custodial or
trust fund account maintained by the broker with some bank or recognized depository
until the transaction involved is consummated or terminated, at which time the broker
shall account for the full amount received, failed to deposit money that the broker
receives belonging to another into an escrow account in a federally or state-insured
bank or depository to be held pending consummation of the transaction, at which time
the broker shall pay over the full amount to the party entitled to receive it, failed to
ensure that the escrow account was used exclusively for escrow purposes; and
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commingled money that is required to be held in escrow with personal, business or
other funds. (06/15/10)

Philadelphia County

Brian K. Riley, license no. RS214765L of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 10, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

York County

Mark David Frankel, license nos. RB026572A and AB026572A of York, York
County, had his licenses revoked based on his conviction of multiple felonies.
(02/17/10)

Out of State

Paul A. Snipes Jr., license no. RS295361 of Bear, Dela., was suspended pursuant to
the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated May 7, 2010,
which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code. The
suspension is effective immediately. (05/19/10)

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners

Mercer County

Kimberly A. Chamberlain, license no. SL001064L of Sharpsville, Mercer County,
agreed to the permanent voluntary surrender of her license to practice speech-
language pathology in Pennsylvania because Chamberlain failed to complete 20 clock
hours of continuing education during the biennial reporting period of Aug. 1, 2006,
through July 31, 2008, and failed to provide the board with records to prove
compliance with continuing education requirements. (07/09/09)

Philadelphia County

Sherman Fong, license no. SL005842L of Bryn Mawr, Philadelphia County, was
suspended for two years beginning Aug. 1, 2010, provided that four months will be
an active suspension, with the remainder of the suspension stayed in favor of
probation and was ordered to pay a civil penalty of $3,000 and to complete 20 hours
of remedial education because Fong failed to maintain adequate records of
professional services rendered, practiced fraud or deceit in connection with services
rendered, committed unprofessional conduct by committing an act involving moral
turpitude, dishonesty or corruption. (07/09/10)

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists

and Professional Counselors

Montgomery County

Jeffrey Katowitz, license no. MF000512 of Fort Washington, Montgomery County,
was suspended for 18 months, said suspension immediately stayed in favor of
probation based on his conviction of a felony or a crime of moral turpitude and
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departed from or failed to conform to the standards of acceptable and prevailing
marriage and family therapy practice. (02/25/10)

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and

Salespersons

Allegheny County

James I. Spanbauer II, license no. MVV151170L of Murrysville, Allegheny County,
was suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny
County dated March 9, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (03/23/10)

Kevin A. Lindner, license number MV-131714-L of Pittsburgh, Allegheny County,
was revoked and ordered to pay a civil penalty of $5,000 based upon his criminal
convictions. (04/15/10)

Blair County

David Charles Miller, license number MVV132505L of Altoona, Blair County, was
suspended for three years, stayed in favor of three years probation, based upon his
criminal conviction for crimes of moral turpitude and material misrepresentation to
the board. (04/19/10)

Bucks County

George Ewer Lamb, license no. MVV99223L of Feasterville, Bucks County, was
indefinitely suspended said suspension stayed in favor of probation until such time as
he completes his criminal probation based on findings that he plead guilty to drug-
related charges. (05/20/10)

Chester County

Francis N. Alexander 111, license no. MVV107764L of Coatesville, Chester County,
was assessed a $1,000 civil penalty and suspended for five years, with said
suspension stayed in favor of probation, because he was convicted of a felony.
(04/19/10)

Dauphin County

Mario Dispirito, t/d/b/a Car Auto Connection, license numbers MV020848L and
VDO014481A of Hazleton, Luzerne County, and Harrisburg, Dauphin County, was
assessed a $300 civil penalty and required to have his dealership reinspected, because
he permitted another individual who was not licensed to use his license for the
purpose of operating in this commonwealth, and engaged in unprofessional conduct
or incompetency to operate under this act. (05/14/10)

Lackawanna County

Select Auto Sales, license no. VD008264L of Taylor, Lackawanna County, was
suspended for no less than six months retroactive to Dec. 16, 2009, for violating a
previously issued board order. (05/26/10)
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Lehigh County

David J. Iskols, license no. MVV124641L of Coplay, Lehigh County, was suspended
for no less than two years retroactive to Dec.16, 2009, for violating a previously
issued board order. (05/26/10)

Monika Conner, license no. MVV161145L of Whitehall, Lehigh County, was
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (06/02/10)

Philadelphia County

Samuel J. Bailey, license no. MVV220202 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 10, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

Antoine D. Clark, license no. MVV221249 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated April 6, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (04/15/10)

Rolando Gonzalez, license no. MVV217596 of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia
County dated May 10, 2010, which the court issued under section 4355 of the
Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately. (05/17/10)

Big Joe's Auto Sales, license no. VD023336 of Philadelphia, Philadelphia County,
was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (06/02/10)

Snyder County

Oscar and Pepper Auto Sales, LLC, license no. VD029232 of Port Treverton, Snyder
County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.
(05/20/10)

Westmoreland County

Thomas W. Richards, Jr., license no. MVV034772L of Greensburg, Westmoreland
County, was revoked and assessed a civil penalty of $4,000, based upon his criminal
conviction for a felony crime of moral turpitude. (04/19/10)

York County

Michael Lawone Lake, license no. MVV087833L of Brogue, York County, was
revoked and assessed a civil penalty of $1,000, based upon his criminal conviction for
felony crimes of moral turpitude. (06/11/10)

PA Board of Veterinary Medicine
No disciplinary actions taken.
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